

Повідомлення для акціонерів

ПАТ «Донбасенерго» (ЄДРПОУ 23343582) є енергогенеруючою компанією, яка працює виключно в межах українського правового поля та входить до складу об'єднаної енергетичної системи України. Юридична адреса товариства із 29.12.2014 року: 03150, Україна, місто Київ, вул. Предславинська, буд. 34-А.

25 відсотків + 1 акція ПАТ «Донбасенерго» знаходиться у власності держави в особі Фонду державного майна України.

На виконання постанови Уряду № 263, 11 червня 2015 року був укладений Багатосторонній договір між суб'єктами електроенергетики, виробничі потужності та енергетичне обладнання яких знаходиться на тимчасово неконтрольованій території, а також укладені двосторонні договори купівлі-продажу електричної енергії між виробниками та постачальниками електроенергії за регульованим тарифом. Зокрема, ПАТ «Донбасенерго» укладені договори купівлі-продажу електричної енергії, яка виробляється Старобешівською ТЕС із ПАТ «ДТЕК Донецькобленерго», ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі», ПрАТ «ДТЕК ПЕС-Енерговугілля».

Виробничі потужності та енергетичне обладнання структурної одиниці ПАТ «Донбасенерго» - Старобешівської ТЕС, розташовані на тимчасово неконтрольованій території, як це визначено в наказі Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 08.05.2015 № 273 «Про затвердження переліку виробників електричної енергії». Таким чином, діяльність Старобешівської ТЕС унормована приписами постанови Уряду №263.

Указом Президента України від 15.03.2017 №62/2017 введено в дію Рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про невідкладні додаткові заходи із протидії гібридним загрозам національній безпеці України», де передбачено припинення переміщення вантажів через лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей, що унеможливорює матеріально - технічне забезпечення роботи станції.

Група компанії ДТЕК 15 березня 2017р. офіційно заявила про втрату управління над підприємствами, які розташовані на тимчасово неконтрольованій території, в тому числі над ПАТ «ДТЕК Донецькобленерго», ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі», ПрАТ «ДТЕК ПЕС-Енерговугілля», з якими ПАТ «Донбасенерго», на виконання постанови Уряду №263, уклало договори купівлі-продажу електричної енергії. Тобто, постачання електричної енергії зазначеним підприємствам, а також забезпечення Старобешівської ТЕС сировиною та матеріалами є неможливим.

ПАТ «Донбасенерго» офіційно заявляє про те, що робота компанії здійснювалася і буде здійснюватися виключно у межах українського законодавства та про втрату контролю над управлінням Старобешівською ТЕС та часткою інших структурних одиниць, які розташовані на тимчасово неконтрольованій території.

ПАТ «Донбасенерго» вживатиме всіх залежних від неї заходів, спрямованих на захист прав і законних інтересів ПАТ «Донбасенерго», на захист працівників Старобешівської ТЕС і інших структурних одиниць, на відшкодування збитків, які завдані компанії.

Дирекція ПАТ «Донбасенерго»